

# 庆祝中国共产党成立100周年文艺调演举行



歌舞《中国我为你歌唱》。

本报讯 (记者 王忠虎 龚傲文/图) 6月2—3日,由县委、县政府主办,县委宣传部和县文旅委承办,县文联、县融媒体中心协办,县文化馆(巫山县艺术团)执行的“颂歌献给党”巫山县庆祝中国共产党成立100周年文艺调演在巫山神农大剧院举行。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。从上海石库门到嘉兴南湖,一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望,越过急流险滩,穿过惊涛骇浪,成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。为歌颂建党百年取得的辉煌成就,表达全县人民永远跟党走、奋进

新征程的信心和决心,全县28个乡村振兴帮扶团,围绕庆祝中国共产党成立100周年、党史光辉历程、脱贫攻坚乡村振兴的感人事迹、万众一心抗击疫情、礼赞全面建成小康社会、和谐共进等重要主题进行精心创作。通过舞蹈、合唱、独唱、歌舞、朗诵等不

同形式,表达了对党的无限热爱和深情祝福,激发巫峡儿女“听党话 跟党走 跟党走”的坚定信念,以实际行动庆祝党的百年华诞。

本次调演分两场举行,并根据参演作品的政治思想性、作品完整程度、艺术表演形式、观赏性、主题内容是否准确等方面现场给予评分。最后综合评审出一等奖2个,二等奖3个,三等奖5个。县卫生健康委乡村振兴帮扶团演出的《战疫》和县规划自然资源局乡村振兴帮扶团演出的《英雄赞歌》荣获一等奖,县委统战部乡村振兴帮扶团演出的《太阳出来喜洋洋》、县委政法委乡村振兴帮扶团演出的《跟着你》、县水利局乡村振兴帮扶团演出的《四渡赤水出奇兵》荣获二等奖,县财政局乡村振兴帮扶团演出的《中国我为你歌唱》、县教委乡村振兴帮扶团演出的《小萝卜头》、县交通局乡村振兴帮扶团演出的《祖国在我心中》、县委宣传部乡村振兴帮扶团演出的“下”就是“上”、县旅发集团乡村振兴帮扶团演出的《不忘初心》获得三等奖。

县领导王国琼、曹诚仲出席颁奖仪式。



## 政协委员与居民代表 近距离参观污水处理



了解污水处理过程。

本报讯 (记者 向海燕 雷行星 文/图) 6月2日,县生态环境局、高唐街道组织开展污水处理设施公众开放活动,邀请县政协委员、居民代表共计30余人,来到县城污水处理厂近距离参观城市污水处理设施,了解污水处理全过程。

参观过程中,巫山排水有限公司工作人员围绕污水处理工艺、流程、运行状况、出水水质排放标准、各构筑物和设备的工作原理进行了深入浅出、通俗易懂地讲解,并针对大家在“零距离”目睹污水由浊变清的过程中提出的问题逐一进行了解释。通过参观,使大家对污水处理厂的工作理念、工艺设备、水体净化、水环境治理保护等方面有了比较详细的了解。该公司负责人表示将继续优化各项处理指标,全力提高出水水质总体质量,确保污水处理达标排放。

亲眼见证了污水变清的神奇之旅,代表们表示将在日常生活中树立环保意识,珍惜水资源。“今天,高唐街道登龙社区组织我们参观县城污水处理厂,我看到了污水处理全过程,深刻感受到了科技的魅力。以后,我们要增强环境保护意识,不让污水随意排放,共同建设美丽巫山。”参加活动的登龙社区市民龚伟说:

活动中,县生态环境局还代表发放了《<重庆市环境保护条例>宣传册》、《<公民生态环境行为规范>宣传手册》、《公民环保普法问答》等宣传资料和环保宣传品。

## 我县整治考点周边环境 全力为考生保驾护航

本报讯 (记者 侯毅) 6月4日,副县长乔澍带领县教委、县交巡警大队、县市场监管局等相关单位检查2021年高考和中考考点及驻地周边环境秩序保障工作。

据了解,2021年高考考生将于6月5日入住城区驻地酒店。乔澍一行前往考生驻地、考点、考试线路,检查了周边的市容环境、秩序管控、沿街门店噪音整治、服务点设置等情况,并听取相关部门关于高考

期间环境秩序保障工作安排部署汇报,开展现场办公。

乔澍要求,高考关系着广大考生的切身利益,要以对广大考生和家庭认真负责的态度,精心安排,落实责任,圆满完成环

境秩序保障工作;要加大高考期间巡查管控力度,对检查发现的问题,要严格执法,坚决予以督导整治,切实维护好考场周边环境卫生市容秩序,为广大考生创造良好的考试环境,全力为考生保驾护航。

## 巫山供电公司:全力保障高考电力



工作人员检测电力设备。

本报讯 (记者 伍红 通讯员 田妮鑫 文/图) 6月1日,国网重庆巫山供电公司工作人员前往七校合一、巫中信息资源中心进行蓄电池核对性放电试验,为高考听力考试备用电源“体检”,做到隐患早发现、早处理。

检测现场,工作人员对开关柜、配变等设备进行全面检测,查看设备运行状态,记录设备运行隐患,组织进行维护处理,确保配网设备最佳状态运行。此外,该公司对考点附近宾馆、超市等场所配电房进行全

面走访巡视,及时发现用电隐患,下达隐患告知书,协助客户进行隐患整改。

据了解,国网重庆巫山供电公司专门成立2021年高考保电工作领导小组,制定电网安全运行方案,重点针对城区高考考点附近的变电站、供电线路、学校配电设备进行检测试验。在高考期间,还将安排应急电源车和专业技术人员在考点蹲守待命,及时有效处理突发事件,确保可靠供电,为高考“保驾护航”。

## 卫生健康执法支队:全覆盖监督检查助力高考

本报讯 (记者 曾露) 近日,县卫生健康执法支队成立高考医疗卫生和公共场所保障工作督导组,对我县高考考点、集中住宿点组织开展饮用水卫生、传染病防治工作情况和疫情防控措施落实情况监督检查,为做好高考期间新冠肺炎等突发公共卫生事件的预防控制和

应急处置工作,确保2021年高考顺利进行,切实保障广大高考考生身体健康和生命安全。

在各考点学校,督导组对学校常态化疫情防控期间的要求落实情况进行了检查,并对传染病防控、消毒工作及口罩、消毒液等相关消毒工具、防护物资配备情况

进行了查看。在住宿点,督导组对可以反复使用的用品用具未按规定进行清洗消毒保洁的问题,现场下达了《监督意见书》,并责令立即整改到位。

据了解,5月底,县卫生健康执法支队已对大昌镇、官渡镇等初考点进行了监督检查。接下来,县卫生健康执法支队还

将按计划持续推进中高考期间考点学校公共卫生、学校安全保障工作,进行监督检查全覆盖,为我县2021年中高考顺利进行保驾护航。

## 30辆出租车免费接送考生



启动仪式现场。

本报讯 (记者 侯月 伍红 文/图) 6月4日,我县“爱心接送?助力高考”公益活动启动仪式在滨江路举行。

此次“爱心送考”由县云都出租车公司抽调30辆出租车组成免费接送考生爱心车队,助力2021年高考。启动仪式现场,出租车统一粘贴上“爱心高考接送车”标识,考生在高考期间可凭借准考证免费乘坐。

“我郑重承诺,将用安全、快捷、舒适的服务,为广大考生提供一个良好的乘车环境。”爱心车队代表毛家培发言时说,高考期间,爱心车辆将遵守交通规则,文明驾驶,安全送考,确保考生准时准点到达考场,让他们不用为乘车而烦恼,用饱满的热情和轻松的心情迎接高考。

县道路运输事务中心副主任李绪华告诉记者,今年是中心连续第14年组织高考爱心送考车队活动,调配30辆出租车运营,另外安排2台爱心送考公交车,根据考试时间安排,不间断在城区巡游,考试凭准考证可以免费享受送考服务,助力广大考生考出好成绩。

今年是我县举行爱心送考活动的第14个年头。14年来,云都出租车公司累计组织400余次和800余名驾驶员参与,免费接送考生及家长20000余人次,赢得了考生及家长的一致好评。



## 未成年人心理健康工作联盟成立

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 6月4日,我县召开传达贯彻全市未成年人心理健康工作联盟成立大会上的讲话精神暨巫山县未成年人心理健康工作联盟成立大会。巫山县未成年人心理健康工作联盟正式成立。

据了解,我县未成年人心理健康工作联盟是由县委宣传部、县检察院、县教委、县民政局、县卫生健康委等部门联合组成,心理健康辅导中心为指导培训机构,并从资源条件、特色成效等因素考虑,确定巫山中学、巫峡初中、朝云小学、巫峡小学、英田小学等5所试点学校为联盟理事单位。

同时,该联盟按照“分工合作、互联互动”原则,下设综合协调组、宣传培训组、辅导干预组、培育发展组、监测研究组、专家指导组5个职能组,建立横向合作、纵向指导机制,构建导师引领、上下联动、网络融合、资源共享、互促共进的全县心理健康教育工作新格局。

据介绍,该联盟成立后,由县卫健委、疾控中心等单位联合组建心理危机干预队伍,县人民医院在精卫中心设立心理门诊,公开心理咨询热线,建立24小时公益心理援助平台。并依托巫山县新时代文明实践志愿服务,引导一批社会心理服务专业机构,为广大未成年人提供专业化、规范化的心理健康服务。还在巫峡初中、朝云小学、巫峡小学、英田小学试点校建立心理健康辅导工作室,统筹协调、协调配备专职或兼职教师。联合心理健康辅导中心组织,为试点学校、社会机构提供专业的心理资格培训,确保试点学校专业的咨询师资源和过硬的心理培训知识、技能。

联盟的最大亮点是打破了部门、行业的壁垒,促进资源协作,合力推动未成年人健康成长。该联盟成立后,将推动提升重庆市未成年人心理健康工作水平。

## 人社系统举行 “为民服务能力提升”比武知识竞赛

本报讯 (记者 陈廷权) 6月4日,由县人社局主办,县就业人才中心和县社会保障事务中心、县劳动保障行政执法支队承办的巫山人社系统2021年为民服务能力提升练兵比武知识竞赛在县融媒体中心演播室举行。

此次知识竞赛的内容包括就业创业社会保障知识、就业创业社会保障相关政策等,全县各乡镇(街道)组成的9个组通过必答、抢答题、案例纠错、风险题等四个环节决出了各等级奖项。经过激烈角逐,由官渡镇熊泉鑫、培石乡田易成、建平乡曾玉立组成的第8组,获得比赛第一名。

此次知识竞赛活动很好地宣传就业创业社会保障政策,检验了人社系统行风建设阶段性成果,展示了人社系统干部职工技能风采,达到了以竞赛促进学习、大宣传面,提高为民服务能力目的。

市民若发现网上假新闻和新闻敲诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。